

PROCES VERBAL

Incheiat azi 26 iulie 2019 în ședință publică extraordinară, a Consiliului Local al orașului Zlatna. La sedinta participa un numar de 10 consilieri din totalul de 15 aleși. Lipsesc motivat dl. Hălmăciu Claudiu, Nechifor Petru, Nistor Florin, Puiuț Adrian, Teodorescu Sabin.

Potrivit art. 138 al. 15 din OUG 57/2019 secretarul Unității Administrativ - Teritoriale Oraș Zlatna supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare. Nefiind completari se supune la vot.

Cine este pentru? 10 consilieri

In unanimitate de voturi se aproba procesul verbal al sedintei anterioare.

dl. Primar – prezinta proiectul ordinii de zi

1. Proiect de hotărâre privind înscrierea provizorie a dreptului de proprietate al Orașului Zlatna – domeniul public asupra unor imobile.

Inițiator: primar ing. Ponoran Silviu

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor de închiriere a spațiilor de locuit din cadrul activelor *Clădire monitorizare mediu și luciu de apă și Baza sportivă*, aparținând domeniului public al orașului Zlatna.

Inițiator: primar ing. Ponoran Silviu

3. Probleme curente

Se supune la vot ordinea de zi

Cine este pentru? 10 consilieri

In unanimitate de voturi se aproba ordinea de zi.

Convocarea s-a făcut în conformitate cu prevederile art. 134 din OUG 57/52019 Codul administrativ. Invitația la ședință împreună cu proiectele de hotărâre au fost puse la dispoziția consilierilor locali, pentru a fi ridicate, începând cu data de 25 iulie 2019 ora 13 - 26.07.2019 ora 8, în conformitate cu solicitarea consilierilor locali (corespondenta SMS), permanent la serviciul de pază situat la intrarea în Primărie.

dl. Primar – prezinta proiect de hotarare privind înscrierea provizorie a dreptului de proprietate al Orașului Zlatna – domeniul public asupra unor imobile

dl. Plăvițu Ioan – prezinta raportul de specialitate.

dl. Romoșian Valentin – președinte al comisiei de specialitate a Consiliului Local prezinta raportul de avizare.

Nefiind completari se supune la vot proiectul de hotărâre privind înscrierea provizorie a dreptului de proprietate al Orașului Zlatna – domeniul public asupra unor imobile

secretar – se adoptă cu majoritatea absolută

Cine este pentru? 10 consilieri

Împotrivă? - 0

Abț ? – 0

In unanimitate de voturi se aproba, in acest scop se adopta **HCL nr. 73/26.07.2019**

dl. Primar – prezinta proiect de hotarare privind aprobarea tarifelor de închiriere a spațiilor de locuit din cadrul activelor *Clădire monitorizare mediu și luciu de apă și Baza sportivă*, aparținând domeniului public al orașului Zlatna (50 lei/camera cu pat simplu/24 ore, 100 lei/camera dublă/24 ore și 40 lei/pat baza sportiva/24 ore) .

dl. Puiuț Adrian - președinte al comisiei de specialitate a Consiliului Local prezinta raportul de avizare.

dl. Cîmpean Vasile – prezinta raportul de specialitate.

dl. Demenic – propun 70 lei/camera cu pat simplu/24 ore

secretar – se adoptă cu majoritatea absolută

Cine este pentru tarifele din proiectul de hotărâre comunicat (50 lei/camera cu pat simplu/24 ore, 100 lei/camera dublă/24 ore și 40 lei/pat baza sportiva/24 ore)? 2 consilieri Crișan Florin, Porcar Constantin

Împotrivă? - 8

Abț ? – 0

Cine este pentru tarifele din proiectul de hotărâre modificat cu propunerea domnului Demenic Daniel (70 lei/camera cu pat simplu/24 ore, 100 lei/camera dublă/24 ore și 40 lei/pat baza sportiva/24 ore)? 2 consilieri Crișan Florin, Porcar Constantin

Pentru ? - 8

Abț ? – 1 Crișan

Împotrivă - Porcar

Cu majoritate absolută se aproba, in acest scop se adopta **HCL nr. 74/26.07.2019**

Diverse:

dl. Porcar Constantin – gardul viu pe strada Mărășești. A fost nuntă ăe scara si in jurul blocului era urat

Ne mai fiind alte probleme de discutat sedinta ia sfarsit, drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA

Consilier Clonța Nicolae



SECRETAR

Zavragiu Adina



ZA/ZA, 2ex